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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE  21  DE NOVEMBRO  DE  2024.

Ata  da  cent6sima  segunda  sessao  ordinaria  da
Quarta   Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta
Legislatura da  Camara  Municipal de  Rio  Branco,

estado do Acre.

Aos vinte e  urn dias do mss de novembro do ano de 2024, as oito horas e quarenta  minutos, no Plenario
da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presid6ncia  do vereador Raimundo  Nen6m,  secretariado  pela
vereadora  Elzinha  Mendon€a,  cid hoc;  presentes  os  edis:  Ant6nio  Morais,  Cap.  N.  Lima,  Francisco  Piaba,

James do LACEN, Joaquim  Florencio, Jo5o  Marcos Luz,  Lene Petecao,  lsmael  Machado,  Rutenio S5 e Samir

Bestene, foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess§o anterior foi aprovada por unanimidade. Constaram
do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OF.  740,  745/2024/ASSEJUR.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Joao

Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Lamentou  o  falecimento  do  ex-governador  Flaviano  Melo.  Enalteceu  o
legado  deixado  pelo  personagem  politico.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Requereu
macao de pesar pelo falecimento do senhor Flaviano Melo. Comemorou a nomea¢5o de uma mulher, cel.
Marta,  para  o  comando  da  Policia  Militar  do  Acre  -PM/AC.  Requereu  mog5o  de  aplausos  a  eel.  Marta
Renata  pelo  feito.  Por  fim,  justificou  safda  precoce  da  sessao,  agenda  de  combate  a  violencia  contra  a
Mulher.  Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.    Enalteceu  a  trajet6ria  politica  do  ex-governador
FLaviano Melo, falecido. Contextualizou indicac5o de melhoria para a  capital, via  RBTRANS.  Em quest5o de

ordem, vereador Rut6nio Sa  solicitou a suspensao da  sessao.   Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna.
Associou as carreiras politicas do ex-senador Flaviano Melo e a  sua, ao tempo que enalteceu a do politico
falecido na  data de ontem. Vereador Fi.ancisco Piaba assomou a tribuna. Tamb6m  lamentou a  morte do
ex-mandat5rio  Flaviano.  Reivindicou  melhorias a  regional do Benfica. Agradeceu a equipe da  SEAGRO  por

operaeaonoRamalTr6sPaletas.SESSAOSUSPENSA.REABERTAASESSAO.T5ologo,encerradaasdezhoras

e quarenta e tr€s minutos, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, ap6s ser lida e aprovada

par unanimidade, foi assinada  por ela, Presidente, e, por mim, Secret5ria:
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